

2014年市政府投资项目敲定

城市建设、民生改善仍是重头戏

本报讯(记者 李娜)记者从昨日下午召开的市十三届人大常委会第四十一次会议上了解到:2013年,市政府投资项目绝大部分进展顺利,政府投资效益得到了较为充分的发挥。2014年,市政府投资项目中城市建设、民生改善仍是重头戏。

据了解,2013年,市政府全年共安排市本级政府投资项目224项,下达政府投资计划517.9亿元。其中,高标准农田、新菜田基础设施、森林生态城、农村饮水安全等14个项目已经顺利完成当年建设任务。社会事业方面,市区32所中小学和城乡86所幼儿园、市实验高级中学、市第

四中学改扩建、市职业技能公共实训基地、市儿童医院(东区)等10个项目已完工或基本完工,郑州职业技术学院学生宿舍楼、市第三人民医院迁建、市妇幼保健院宜居健康城医院(一期)等9个项目已开工建设。城建项目方面,轨道交通1号线一期、三环快速化主体工程、13座南水北调总干渠桥梁、北三环辅道下穿铁路编组站隧道、50条支线路网打通工程等12个项目已完工或基本完工;机场轨道交通市政配套工程、京广快速路二期、陇海路高架、郑州新区污水处理厂等41个项目如期开工建设。交通项目中郑州至上街

快速通道、海路与京港澳高速互通立交等9个项目已完工或基本完工,科学大道西延、陇海路西延(西南绕城高速至S232段)、中原路西延、大学路南延等5个项目开工建设。

2014年,市政府坚持把资金向社会民生领域倾斜,进一步加大对社会事业、基础设施等关系人民群众切身利益领域的投入,市政府计划安排市本级政府投资项目271项,年度计划投资700多亿元。其中,计划投资郑州职业技术学院新校区、郑州旅游职业学院新校区、市第四中学高中部新校区教育项目29项;市第一人民

医院港区医院一期、市第三人民医院迁建、郑州市人民医院宜健医院一期等卫生项目14项;计划投资市社会福利院改扩建、市殡仪馆迁建二期等8项民生项目。另外,计划投资京广快速路二期、陇海快速路、农业快速通道、金水路快速化及花园路一紫荆山路快速化等26个畅通郑州项目;投资建设郑州至焦作、至开封、至机场3条城际铁路以及交通路网、桥梁等29项交通项目;投资建设刘湾水厂、侯寨水厂、南三环污水处理厂、郑东新区污水处理厂、餐厨垃圾处理工程等36项城市功能提升项目。

以刮骨疗毒壮士断腕的勇气 坚决把反腐败斗争进行到底

(上接一版)习近平强调,在肯定成绩的同时,我们也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作之中。

习近平强调,解决好保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好头,要进一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清楚这一点,做到公私分明、克己奉公、严格自律。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如深汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

习近平强调,要以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争,改革党的纪律检查体制,完善反腐败体制机制,增强权力制约和监督效果,保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性。要强化制约,科学配置权力,形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督,着力改进对领导干部特别是“一把手”行使权力的监督,加强领导班子内部监督。要强化公开,依法公开权力运行流程,让广大干部群众在公开中监督,保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任,强化责任追究,不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设和反腐败工作做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求,同防同治、同步部署、同步实施,堵塞一切可能出现的腐败漏洞,保障改革健康顺利推进。

习近平指出,遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,有纪必执,有违必查,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。党的各级组织要加强对党员、干部遵守政治纪律的教育,党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位,确保全党在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,党的力量来自组织,组织能使力量倍增。加强组织纪律性必须增强党性。党性说到底就是立场问题。我们共产党人特别是领导干部都应该心胸开阔、志存高远,始终心系党、心系人民、心系国家,自觉坚持党性原则。全党同志要强化党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。全党同志要强化组织意识,时刻想到自己是党的人,是组织的一员,时刻不忘自己应尽的义务和责任,相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

习近平指出,民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度都非常重要,必须严格执行。各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。要切实加强对党员、干部遵守政治纪律的教育,党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位,确保全党在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,党中央作出的决策部署,党的组织、宣传、统战、政法等部门要贯彻落实,人大、政府、政协、法院、检察院的党组织要贯彻落实,事业单位、人民团体等的党组织也要贯彻落实,党组织要发挥作用。各方面党组织应该对党负责、报告工作,在党委统一领导下尽心尽力做好自身职责范围内的事情。

王岐山在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话站在党和国家全局的高度,全面总结了一年多来党风廉政建设和反腐败工作成绩,全面分析了党面临的形势,明确提出当前和今后一个时期的总体思路和主要任务,强调以深化改革推进反腐败斗争,严明党的组织纪律,增强全党的组织纪律性。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的重要政治任务抓紧抓好。各级党委和纪委要担负起党风廉政建设和反腐败斗争的主体责任和监督责任,坚持党要管党、从严治党,深入落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,加大惩治腐败力度,坚决遏制腐败蔓延势头,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部委、各人民团体、军队及武警部队负责人等参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作了题为《聚焦中心任务创新体制机制深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

我市女企业家协会今年将有新作为

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从郑州市女企业家协会获悉:今年,郑州市女企业家协会将搭建各种沟通交流平台,着力提高服务水平,为女企业家们提供更多的服务。

刚刚过去的2013年,女企业家协会不断加大宣传,培树典型,协会的影响力进一步加强,编写了《聆听花开的声音》展示女性创业创新的故事,收到良好的社会反响;举办了女企业家协会年会暨品牌创新与企业高端论坛;组织女企业家协会为雅安地震、郑州慈善日等进行积极捐款。

2014年,我市女企业家协会将着力加强学习交流,围绕全国、省和经济社会发展发展的新趋势,邀请知名经济学家举办专题讲座;着力推进各项宣传,展示女企业家的风采;着力搭建会员之间的交流平台、服务社会的平台等;着力提高服务水平,吸纳优秀的女企业家,并且有针对性地开展各项服务。

全市机关开展走访慰问困难群众活动

本报讯(记者 李娜)春节即将来临,市委、市政府决定在全市机关干部中开展“献爱心、送温暖”走访慰问困难群众活动。昨日上午,该活动举行了动员会。

此次“献爱心、送温暖”活动将覆盖市直机关86个单位7810名在职干部职工以及各县(市)区、开发区、管委会所有机关干部职工,原则上每名干部职工走访慰问一户困难家庭,走访慰问对象是低保户、因重大疾病或重大意外事故等导致生活困难家庭、计生困难家庭、困难残疾人家庭及其他特困党员、干部、职工家庭。

会议要求,各单位要把“献爱心、送温暖”走访慰问活动列入重要议事日程,切实抓好活动的组织、督促和落实;要统筹兼顾,加强协调,相互沟通,密切配合,真正做到不漏户、不交叉、全覆盖;走访慰问活动要动真情、用真心,不扰民、不走过场、不搞形式主义,不干扰基层正常生产和生活,确保每一个困难家庭都有一名机关干部职工联系帮扶慰问,确保慰问款、慰问品送到每一个困难家庭,真正体现出机关干部职工的爱心,让困难群众感受到党和政府的关怀和温暖。



新春将至,天气寒冷,农民工兄弟过得咋样,牵动着大家的心。昨日,郑州爱心联盟志愿者联合会的志愿者们,走进建筑工地送去新春的祝福和温暖,不仅给奋斗在第一线的农民工兄弟送去温暖的棉衣棉被,还给他们送去一场丰富的文艺汇演。

本报记者 王影 通讯员 刘楠 张燕 摄

郑州市人民代表大会常务委员会 关于郑州市人民代表大会 换届选举时间的决定

(2014年1月14日市十三届人大常委会第41次会议通过)

根据《中华人民共和国宪法》第九十八条关于“省、直辖市、设区的市的人民代表大会每届任期五年”的规定,郑州市第十三届人民代表大会将于2014年上半年任满,应进行换届选举。2014年1月14日,市十三届人大常委会第41次会议决定:郑州市第十四届人民代表大会第一次会议于2014年3月底以前召开,郑州市第十四届人民代表大会代表于2014年2月底以前选出。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于设立郑州航空港经济综合实验区 人民法院的决定

(2014年1月14日市十三届人大常委会第41次会议通过)

依照有关法律规定,根据最高人民法院关于同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院的批复,郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第41次会议决定:同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院,行使基层人民法院职权,管辖本区域内的案件,其上一级人民法院为郑州市中级人民法院。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于设立郑州航空港经济综合实验区 人民检察院的决定

(2014年1月14日市十三届人大常委会第41次会议通过)

依照有关法律规定,根据最高人民检察院关于同意设立郑州航空港经济综合实验区人民检察院的批复,郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第41次会议决定:同意设立郑州航空港经济综合实验区人民检察院,行使县一级人民检察院的职权,其上一级人民检察院为郑州市人民检察院。

郑州市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2014年1月14日市十三届人大常委会第41次会议通过)

- 任命: 姜朝红为郑州市人大常委会研究室主任; 李永茂、龚华章为郑州市人大常委会副秘书长; 梅青为郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任; 蔡军龙为郑州市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任; 张慧娟为郑州市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任(兼); 王联民为郑州市人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任; 王韶倍为郑州市人大常委会预算工作委员会副主任; 韩广道为郑州市人大常委会法制室副主任; 崔永勋为郑州市人大常委会信访室副主任。
- 免去: 李永茂、龚华章的郑州市人大常委会办公厅副主任职务。

优质资源倍增工程再发力

(上接一版)依托市六院打造国家区域性肝病诊疗中心;依托郑州市人民医院打造国家区域性器官移植中心;依托市七院打造国家区域性心血管病诊疗中心;依托市九院打造国家区域性烧伤整形诊疗中心;依托市九院打造国家区域性老年医养中心;依托市骨科医院打造国家区域性骨科诊疗中心。立足各市级医院的优势资源,着力打造区域性医疗中心;深化公立医院体制改革,探索民办公助、管办分离模式组建郑州市人民医院医疗集团和省内首家区域医疗联合体;覆盖城乡的“郑州片区”模式领跑全国,2013年更实现了地图式定位责任服务管理……这一系列举措,招招切中“要害”,破解人民群众看病就医难题。

医疗卫生基础设施建设,是满足公众医疗需求的根本。据统计,自2009年以来,本市累计投资54亿元,加强医疗卫生基础设施建设。截至目前,已完成市七院和市疾控中心迁

建项目;市儿童医院西区医院、市妇幼保健院秦岭路院区等13个倍增项目投入使用,扩增床位2250张;市儿童医院(东区)项目、市九院老年关爱病房及精神心理病房项目、市二院新建病房楼项目即将竣工;市三院惠济区医院、市中心医院全科医师培训基地、市六院肝病医学中心、市十院迁建等项目均已开工,市一院港区医院、市中医院新建病房楼、市颅颈腰痛医院东区医院等项目正在抓紧办理开工前各项手续。

同时,各医院内部挖潜,整合优势资源,成立郑州市消化病医院、郑州市老年医院、郑州市肿瘤医院、郑州市脑科医院、郑州市儿童康复医院、郑州市儿童医院、郑州市脊柱脊髓病医院、郑州市皮肤病医院、郑州市康复医院等一批具有明确发展方向、学科专业特色、竞争优势明显的医疗机构。 功崇惟志,业广惟勤。教育、医疗资源倍增工程,结出了实实在在的果实。

郑州市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]6号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2014]29、30、31、32、33、34号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政出[2014]29号地块为城中村改造用地,其它出让地块均为储备用地。项目建设相关指

标详见《土地出让前置的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规划执行,并节约集约利用土地。 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、此次出让地块均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年1月15日至2014年2月19日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年2月19日10时(以到账时间为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年2月19日17时

前确认竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2014年2月8日至2014年2月21日9时。 六、其他需要公告的事项 (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。 (三)郑政出[2014]29号地块为城中村改造用地,其它出让地块均为储备用地,竞买人应全面了解郑州市发改委部门备案的相关政策和房产部门关于配建保障性住房的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

编号	土地位置	使用权面积(㎡)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2014]29号	天明路西、群办路北	17640.44	城镇住宅、商服	>1.0、<4	<30	<100	>30	≥22109.12	70、40	4053	交付时达到七通一平
郑政出[2014]30号	绿环路南、丰沛街西	19025.56	商服(批发零售、住宿餐饮)	<2.5	<45	<40	>25	≥12931.673	40	2680	交付时达到六通一平
郑政出[2014]31号	绿环路南、丰沛街东	6577.21	商服(批发零售、住宿餐饮)	<2.5	<40	<40	>25	≥4470.53	40	1000	交付时达到六通一平
郑政出[2014]32号	绿环路南、丰业街东	19314.36	商服(批发零售、住宿餐饮)	<2.5	<45	<40	>25	≥13127.97	40	2670	交付时达到六通一平
郑政出[2014]33号	绿环路南、丰沛街西	12011.18	商服(批发零售、住宿餐饮)	<2.5	<45	<40	>25	≥8127.966	40	1700	交付时达到六通一平
郑政出[2014]34号	绿环路南、丰沛街东	12016.51	商服(批发零售、住宿餐饮)	<2.5	<40	<40	>25	≥8131.572	40	1700	交付时达到六通一平

七、联系方式与银行账户 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68810297、68985010 联系人:李先生 彭先生 开户单位:郑州市国土资源局 开户行:光大银行黄河路支行 人民币账号:77280188000080267 外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行 美元账号:411060000146760000154 港币账号:411060000136760000113 郑州市国土资源局 2014年1月15日